

ZAPISNIK

godišnje Skupštine Udruge upravnih i birotehničkih škola Republike Hrvatske, održane 11. travnja 2014. u sjedištu Udruge u Upravnoj školi Zagreb, Prilaz baruna Filipovića 30. Početak u 10,00 sati.

Prisutni:

Vanda Car, Ekonomsko-birotehnička škola, Split
Štefica Erdec, Gospodarska škola, Varaždin - zamjena
Radoslava Gregov, Ekonomsko-birotehnička i trgovačka škola, Zadar
Renata Drobec-Munić, Centar za odgoj i obrazovanje Dubrava, Zagreb
Ljerka Zlatić, Ekonomska škola Mije Mirkovića, Rijeka
Vilson Ničin, Ekonomska i upravna škola, Osijek
Željko Vukelić, Ekonomsko-birotehnička škola, Slavonski Brod
Marina Golenić, Ekonomsko-birotehnička škola, Slavonski Brod
Ljerka Bogdan, Ekonomska i trgovačka škola, Čakovec
Zdenka Gašparić, Srednja škola Koprivnica
Lidija Daničić, Ekonomska i trgovačka škola, Dubrovnik – zamjena
Mirjana Gojanović, Ekonomska škola Šibenik
Mladen Pavetić, Srednja škola Zlatar
Gizela Sabolski, Ekonomska škola Braća Radić, Đakovo
Ivanka Jareb, Ekonomska i birotehnička škola, Bjelovar – zamjena
Jadranka Grubor, Gimnazija i strukovna škola Jurja Dobrile, Pazin
Marica Piršlin, Upravna škola Zagreb
Ondina Mesar, Upravna škola Zagreb
Bojana Mić, Upravna škola Zagreb

Zapisničarka: Marica Piršlin

Ondina Mesar, predsjednica Udruge utvrđuje kvorum, pozdravlja prisutne i predlaže sljedeći

Dnevni red:

1. Obilježavanje 10. godišnjice rada Udruge
2. Verifikacija zapisnika Skupštine od 15. travnja 2013. godine
3. Financijski izvještaj za razdoblje 2013.-2014.
4. Odluka o sklapanju ugovora sa knjigovodstvenim servisom
5. Izvješće predsjednice Predsjedništva Udruge
6. Odluke o isplati honorara za rad u 2013. godini (predsjednice, tajnice i računovođe)
7. Aktualna problematika

Predloženi dnevni red jednoglasno prihvaćen.

Ad. 1.

Obilježavanje 10. godišnjice rada Udruge

Predsjednica Udruge, *Ondina Mesar*, podnijela je izvještaj o 10-godišnjem radu Udruge. U ukupno 26 škola u Republici Hrvatskoj obrazuju se zanimanja: upravni/a referent/ica, poslovni/a tajnik/ica, a u 8 škola oba zanimanja. Na inicijativu Udruge izrađene su izmjene i dopune nastavnog plana i programa u zanimnju poslovni tajnik (2004.) i upravni referent (2005.) U okviru Udruge održano je 19 stručnih usavršavanja uz pokroviteljstvo ASOO, na kojima je sudjelovalo ukupno 54 nastavnika. (U prilogu zapisnika PPP). Prva predsjednica Udruge profesorica Katarina Matijević čestitala nam je 10-godišnjicu i zaželjela puno uspjeha u daljnjem radu.

Željko Vukelić, informira pristune da osim u nabrojenim školama ima jedno odjeljenje upravnog referenta u područnoj školi u Pleternici.

Lidija Daničić, informira prisutne da u Ekonomskoj školi u Metkoviću također imaju jedno odjeljenje upravnog referenta.

Ad. 2.

Verifikacija zapisnika Skupštine od 15. travnja 2013. godine

Ondina Mesar, pročitala je zapisnik sa prethodne sjednice Skupštine održane 15. travnja 2013. godine koji je dostupan na web stranici Udruge.

Zaključak

Jednoglasno je prihvaćen zapisnik Skupštine od 15. travnja 2013. godine.

Ad. 3.

Financijski izvještaj za razdoblje 2013.-2014.

Ondina Mesar, podnijela je financijski izvještaj o prihodima i rashodima, primicima i izdacima za razdoblje 1. 1.- 31. 12. 2013. godine. Udruga je 2013. godinu započela sa saldom iz 2012. godine u iznosu 20.385,59 kuna. Članarinu za 2013. godinu platilo je 16 škola ili ukupno 16.000,00 kuna. U 2013. godini utrošeno je 12.840,97 kuna. Sredstva su utrošena za isplatu tri ugovora o djelu, jedan autorski honorar, kancelarijski materijal, poštarinu, popravak računala te troškove održavanja sastanaka Udruge. Ukupna sredstva Udruge na dan 31. 12. 2013. godine iznosila su 23.782,80 kuna. (Izvještaj u prilogu ovog zapisnika)

Zaključak

Jednoglasno je prihvaćen financijski izvještaj za razdoblje 1. 1.- 31. 12. 2013. godine.

Ad. 4.

Odluka o sklapanju ugovora sa knjigovodstvenim servisom

Ondina Mesar, informira prisutne o novim pravilima vođenja financijskog poslovanja prema kojima smo dužni angažirati ovlaštenu službu za vođenje poslovnih knjiga Udruge (knjiga blagajne, knjigu primitaka i izdataka temeljem originalne knjigovodstvene dokumentacije). Iz financijskog izvještaja vidljivo je da raspolažemo sa skromnim sredstvima, ali obzirom na e-bankarstvo obvezni smo angažirati neovisni servis. Kontaktirali smo nekoliko servisa i predlažemo Dedes d.o.o. računovodstvo, poslovno savjetovanje i financijsko savjetovanje, Ul. Crvenog križa, Zagreb, čija ponuda iznosi 300,00 kuna + PDV za mjesec. (Ponuda u prilogu zapisnika).

Zaključak

Jednoglasno je prihvaćena ponuda servisa Dedes d.o.o. iz Zagreba za vođenje poslovnih knjiga Udruge u iznosu 300,00 kuna + PDV za mjesec.

Ad. 5.

Izvešće predsjednice Predsjedništva Udruge

Radoslava Gregov, predsjednica Predsjedništva Udruge, podnijela je izvještaj o radu za 2013. Predsjedništvo se sastalo samo jedaput i to 7. veljače 2014. iz poznatih financijskih razloga. Za vjerovati je da su ovakove okolnosti privremene. Zapisnik se nalazi na web stranici Udruge. Razgovaralo se o načinu poboljšanja provođenja državnog natjecanja u zanimnju poslovni tajnik i smotre u zanimanju upravni referent. Raspravljalo se o izvješću radne skupine o izmjenama i dopunama nastavnog plana i programa te o pripremama za godišnju skupštinu. Predložene su i teme za stručno usavršavanje u okviru godišnje skupštine, a pod pokroviteljstvom ASOO. Planirano je usavršavanje iz Obiteljskog prava, Uredskog poslovanja i dopisivanja.

Zaključak

Prihvata se izvještaj o radu Predsjedništva Udruge.

Ad. 6.

Odluke o isplati honorara za rad u 2013. godini (predsjednice, tajnice i računovođe)

Zaključak

Odobrava se isplata honorara za rad u 2013. godini – Ondini Mesar, predsjednici Udruge, Marici Piršlin, tajnici i dosadašnjoj računovotkinji Ivanki Lukić u iznosu od 1000,00 kn neto svakoj.

Ad. 7.

Aktualna problematika

Ljerka Zlatić, predlaže da se za buduća usavršavanja planira i jedno stručno usavršavanje vezano za rad s djecom s posebnim potrebama te predlaže da se angažira Laura Grubić, defektolog, prof. rehabilitator iz Ekonomske škole Mije Mirkovića, Rijeka.

Dovršeno u 12,00 sati.

Zapisničarka
Marica Piršlin, v.r.

Predsjednica Udruge
Ondina Mesar, dipl. iur., v.r.

3 Priloga